

Interaktivna delavnica V ospredju so poklici

Partnerji v projektu »Right Skills 4U« smo si zadali med mladimi uveljaviti miselnost, da so za uspešno poklicno pot, poleg šolskega uspeha, zelo pomembne tudi spretnosti, sposobnosti in mehke veščine posameznika.

Da bi mladi poleg možnosti za učenje imeli tudi priložnosti za preizkušanje spretnosti in sposobnosti, je Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska Sobota, kot partner projekta, z učenci 8. razredov OŠ Tišina v petek, 17. 11. 2023 izvedla interaktivno delavnico V ospredju so poklici.

Za učence smo pripravili pet delovnih postaj, kjer so interaktivno preverili svoje ročne spretnosti ter imeli možnost naučiti se novih ali izboljšati obstoječe. Obenem so se seznanili, v katerih poklicih so spretnosti, ki so jih preizkusili, pomembne. Vsi udeleženci so obiskali vse delovne postaje.

Delovne postaje so bile:

1. Predstavitev ročnih spretnosti dela z lesom

Osnovnošolci so se preizkušali v delu z lesom, ki je imel oblike, katere je bilo potrebno obdelati. Sledilo je sestavljanje delov in nastala je hiška. Skozi delo so spoznali poklic tesarja in mizarja.

2. Predstavitev dela kleparja - krovca

Najprej so se preizkusili v rezanju različnih oblik – izdelali so strešnike in rožico. Potem je sledilo pokrivanje hiške. Uporabljali so nove materiale, ki jih uporabljajo kleparji-krovci.

3. Preizkušanje v gradbeništvu

Na tej delovni postaji so v pripravljena kolupa, ki so ju sestavili in ustrezno zaščitili naložili material ter izdelali podstavek in drog. Spoznali so delo zidarja in druge možne gradbene poklice.

4. Barvanje materialov

Tukaj so preizkušali barvanje različnih materialov. Izdelali so si rožico iz gipsa in jo pobarvali. Pobarvali pa so tudi hiško iz lesa in se preizkusili v raznih dekorativah. Tako so spoznavali poklic slikopleskarja.

5. Izdelava lučke

Na tej delovni postaji so si učenci s pomočjo pripravljenih kompletov izdelali lučko. Lučka je bila sestavljena iz dveh drobnih, barvastih luči, ki sta na koncu utripali. Predstavljen je bil poklic električarja.

V spomin na dogodek, so, poleg hišk, ki so ostale na šoli, mladi domov odnesli rožico, ki so jo izdelali iz gipsa in jo pobarvali, rožico iz materiala za strehe in lučko.



